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FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ
 Apare la 5,15 si 25 a fiecărei luni 

“ sub conducerea unui comitet

tarea dlui ministru Titulescu ' . . ■ ■ . " ■ ■ . .. ■ ț . . . ■ . ■ ■
Este foarte puțin măgulitor o îndoială, că țara nu are azi mi- 

pentru noi, Românii, că întreg a- nistru de externe. Or, până acum 
șezământul nostru politic și toate nu știm cine este înlocuitorul dom- 
obiceiurile de guvernare sunt sim- nului Titulescu, pentrucă în locul 
ple jucării în mâinile puternicilor dânsului trebuește numit altul și

. PREȚUL ABONAMENTULUI:
Pe anul întreg . . . . 120 Lei
Pe jumătate an. . , . 60 Lei
Pe trei luni . . . . 80 Lei

Nu-i vorba de a pune o stăpânire 
în locul altei stăpâniri. Ce vrem să știm 
cine stăpânește ? Orice stăpânire își are 
clasele ei deosebite, prin urmare privi
legii, prin urmare o adunătură de inte
rese cari se lovesc cap în cap, și pe 
temeiul legilor făurite de clasele înalte 
spre a-și asigura foloasele pozițiunii lor 
superioare — jertfirea tuturor sau aproa
pe a tuturor pentru câțiva.

Poporul e ca îngrășămintele pămân
tului în care ele prind rădăcină.zilei. Nu se ține, la noi, seamă Innalta Regență n’a făcut-o la ple-

nici de voința poporului, — că- carea dlui Titulescu. De.ce? Strei- Sarcina voastră e mare; iată-o: a- 
ruia f se fură dreptul de vot în nătatea, care prin plenipotențiarii veți a forma familia universală, a zidi 
văzul tuturora, pentru a-ț lipsi de ei are legături statornice cu noi, cetatea lui Dumnezeu, a realiza în chip 
amestecul direct în conducerea tre- se întreabă cu drept cuvânt : cine progresiv, printr’o muncă neîntreruptă 
burilor țării, și nu se iau în con- este adevăratul ministru de exter- Preget-opera omenire, 

siderare nici intamplănlecan, bune-, ne al României? Căci ceeace in frați> vă ve{i trata deopotrivă ca până dimineața.

atât dșoara Cotta, în rolul Ancăi, cât 
și mai cu seamă d. Bazil Șiara, în Ion 
Ocnașul, au întrecut toate așteptările. 
Foarte bine a fost și Dragomir (Ion V. 
Coman), precum și Gheorghe (luliuPop). ■ 

La sfârșitul producției, d. profesor 
Dr. Augustin Popa, conducătorul Cer
cului literar al clericilor din Blaj, a mul- 
țimit publicului foarte numeros pentru 
dragostea cu care a alergat la această 
serată, sprijinind astfel un început diti- 
tre celea mai bune. Ia răspuns mult onor, 
d. Alexandru Doina-Donescu, parohul 
Gurghiului, mulțumind Blajului pentru 
o sărbătoare culturală și națională ca 
aceasta.

A urmat apoi petrecerea cu jocuri 
naționale și cu dansuri, - în două săli,

rele cum simt, în alte țări ar sili 
orice guvern să-și deie mulțumită. 
La noi se face glumă chiar și a
tunci, când ministrul cel mai cu 
greutate din actualul guvern — 
cum este cazul dlui Titulescu —
părăsește guvernul, arătându-și

țară se poate ascunde cu foarfe
cele dela cenzură, nu se poate 
tăinui în fața streinătății, mai ales 
că dl Tutulescu este un om mare, 
cunoscut departe peste hotarele 
țării noastre.

DI' Titulescu de fapt a ieșit

când fiecare, cătând binele său în binele 
tuturor, va uni viața sa de viața tutu
ror, interesele sale de interesele tuturor, 
fiind neîncetat gata a se devota pentru 
toți membrii obșteștei familii, cum și

f Dr. loan Petruția.
O boală grozavă, care în vremea 

din urmă a lăsat numai o palidă
aceștia fiind gata în tot momentul de a umbră din trupul odată atât de vi
se devota pentru dânsul — cele mai guros, a curmat firul vieții advocatu-

. . multe din relele sub povara cărora ge- tui loan Petruția din Tg.-Mureș.
prin aceasta nemulțumirea față de din guvern. Aceasta este părerea me neamul omenesc vor dispare, pre- , ___
felul cum se conduc ăștăzi trebu- tuturora, și foile streine nu se sfiesc । ' .................... ‘ ~ ’
rile țării de guvernul liberal. In loc a-1 scormoni pe dl Vintilă Brătia- 
ca guvernul și foile lui să spună nu din liniștea concediului ce-I 
adevărul curat în această chestiu- petrece la băile Royat (în Franța). - 
ne, se vestește, ba că dl Titulescu

cum pâcla ce acopere văzduhul se rL
Nemiloasa și cruda moarte îl ră-

pește pe loan Petruția dintre cei vii, ‘ 
în floărea-vârstei. Avea abia.30 de ani.sipește la ivirea Soarelui; T și. ceea ce

D-zeu voiește, se va împlini; eăci voința _
sa este ca iubirea unind puțin câte pu- societatea românească pierde pe un

Prin moartea lui loan Petruția

ar fi plecat în concediu, ba că-i
Ii aduc aminte dlui Bratianu, că^ 
un ministru de externe nu poate

numit ambasador ia Londra. , pleca dela cârma țării ca o pa

țin și într’un chip tot mai strâns ele- valoros membru al ei, tagma advo- 
cățească pe un distins advocat, or
ganizația politică — partidul național- 
țărănesc — din care făcea parte

mentele împrăștiate ale omenirii și or- 
ganizându-le într-un singur corp, să fie 
una, precum El însuși este unul.

(Lamennais ■— Cartea poporului sau Drep
turi și Datoeii, trad, de Sc. Georgescu).Jocul acesta plin de primejdii pușă de paie, De aceia streinăta-7 

îl poartă liberalii de când am în- tea crede — și credemșinoi — 
ceput a-i cunoaște. Numai ca ceea- că guvernul este în plină criza de" riîM Dini In PusAhrii
ce le-a fost până acuma îngăduit descompunere. Această criză nu- 16010211 0111 D10J Iu UU^ulU
să facă înlăuntrul țării, fără a fi 
pedepsiți, nu le este îngăduit s’o

se va putea tămădui decât prin
. _ demisiaguvernuluișiprinînlocui-
săvârșească față de streinătate. Dl rea acestuia cu o nouă cârmuire,’

In seara zilei de 22 Iulie a. c. s’a 
ținut serata literată-artistică aranjată, în 
comuna Gurghiu, de studenții Acade-

pe un luptător plin de un nobil curaj 
și de voință fermă. Om de o energie 
extraordinară, înzestrat cu o foarte 
mare putere de muncă, veșnic om al 
datoriei, fire veselă, poate tocmai a
ceste însușiri i-au grăbit sfârșitul, căci 
sănătatea lui șubredă, din vremea 
din urmă, nu mai suporta munca în-

Titulescu a plecat din guvern, s’a 
retras într’un chip atât de limpede,

a

încât nu mai poate îucăpea nici

șteptată de țara întreagă. r 
Dr. Alexandru Ceușianu.',

Suferințele poporului: pri
cinile acestor suferinți, — 
cum pot fi ele înlăturate, — 
adevărata sarcină a orică

rui popor.
(urmare).

Voiți să izbutiți ? — faceți totul ce 
este bine, prin mijloace bune.

Nu amestecați puterea care îndru

mai bine uniți să facă tot ce foiesc;; 
atunci veți fi unul, și când veți fi unul 
veți fi toți, veți fi totul. <

Și de aci încolo cine se va pune: 
de-a curmezișul vostru, între voi și țălul 
ce voiți aT atinge ? Răzleți cum sunteți 
în vremea de față — fiindcă fiecare mț 
se îngrijește decât de sine, de scopurile: 
sale personale — vă opune pe unii 
altora, vă stăpânește pe linii printr’alții {

miei teologice din Blaj. Datorită bună- cordată care era o placare pentru el. 
voinței dlui V. Broșteanu, inimosul di- Toți câți l-au cunoscut, l-au ip- 
rector al școalei silvice din Gurghiu, bit, stimat și apreciat, ceeace face ca 
serata și dansul s’au putut ținea în.î^- moartea lui loan Petruția să lase a- 
căpătoarele săli ale școalei silvice. dânpi regrete în sufletele tuturor cu- 

Lume multă, foarte multă, din Gur- noscuților și pritenilor Iui.

mează dreptatea și dragostea creștină, dar când nu veți avea decât o voință, 
cu violența, adică cu silnicia brutală,- un interes, o lucrare obștească, — un-

ghiu și jur, s’a adunat în acea seară 
la Gurghiu. Dintre profesorii din Blaj 
au fost de față domnii profesori: Alexan
dru Lupeanu, Dr. Augusrin Popa și Dr. 
Vasile Aftenie. Din Reghin au venit 
domnii: Ariton M. Popa, Dr. Truția, 
Victor Mera, Gh. Maior, Dr. Faur, Dr. 
Popa, Dr. D. Harșia, Pesecan, Pragai.

- Programul a fost foarte bine alcă-

Defunctul lasă în urmă frați și 
rudenii cu sufletul cernit de durere, 
dar Iasă în urmă mai ales o mamă 
nemângăiată, o mamă față de care 
soarta a fost așa de crudă și vitregă 
în această viață, o mamă căreia de
functul i-a fost singura și cea mai 
puternică proptea la zilele bătrâneței.

înmormântarea a avut loc în ziua
tuit și minunat reușit. Frumoasă și de 3 August crt în' comuna natală 
plină de sănătate conferența clericului Răzoare (Velcheriu). întreg poporul

crudă și sălbatică.
Voiți să biruiți? — gândiți-vă la 

frații voștri tot atât cât vă gândiți și la 
voi înșivă: cauza lor să fie cauza voas
tră, binele lor binele vostru, răul lor 
răul vostru, durerea lor durerea voastră. 
Să nu vă vedeți înșivă și să nu vă sim
țiți decât în frații voștri; nepăsarea voas
tră pentru dânșii să se prefacă în sim
patie adâncă, și egoismul vostru în de
votament. Atunci nu veți mai fi niște 
indivizi împrăștiați, despărțiți, răzleți, 
din cari câțiva inși adunați laolaltă și

de-i forța care să vă biruiască? i;
Dar înțelegeți bine care e sarcina 

voastră; căci într’altfel totdeauna vă 
veți potmoli.

Nu-i vorba ca să vă faceți în chip 
individual o soartă mai bună, căci atunci 
masa, mulțimea, obștia, ar rămâne tot 
în suferință și nimic n’ar fi schimbat 
pe lume; binele și răul ar domni într.în- 
sa în aceeași proporție ca și mai înainte, 
numai că ele ar fi distribuite, în privirin 
ța persoanelor, în chip deosebit: unul 
s’ar urca, altul s’ar coborâ — ș’atâta tot.

d. Filip Pop, anul II, despre Petru Maior. 
Bine a cântat d. I. Man, „Grenadirii"

din comună și jur, foarte numeroși 
colegi; cunoscuți și prieteni din Tg.-

de Heine-Schumann. Versurile vesele Mureș, Reghin și alte orașe au în-
spuse de dl. Iova Popa din anul III. au 

• stârnit mare haz. A urmat apoi piesa
„Năpasta" de Caragiale, care a fost 
jucată de către Dșoara Elena Cotta, în
vățătoare în Gurghiu, cu dd. loan V. 
Coman, luliu Popa și Bazil.Șiara, clp- 
rici. Nu ne-am așteptat, să vedem ju
cată cu atâta succes această piesă foarte

conjurat sicriul defunctului, petrecân- . 
du-1 cu multă durere în suflet până 
la mormânt. Parentarea defunctului 
a făcut-o păr. Pintea din Dâmb, iar 
la mormânt au vorbit, d. Dr. loan 
Pantea din partea Baroului advoca
tilor Tg.-Mureș și d. profesor Traian 
Popa din partea partidului național-

grea, de care nici artiștii de meserie nu țărănesc.
prea îndrăznesc să se lege. Intr'adevăr, Dumnezeu să-l odihnească în pace!



Cine e stâpăn -in țara aceasta?.
Dl Alexandru Vaida-Voevod, fost 

primmministru al țării, a făcut presei 
în săptămâna trecută următoarele dec
larații asupra situației, politice: ?

De când și-a dă mâna di Maniu 
cu dl Mihalache, s’a făcut cel mai 
impfirtant act în România întregită: 
s’a unit pe veci sufletul românesc de 
pe ambele părții ale munților.

După unire a venit foarte mult 
amar și necaz, căci frații noștri din 
regatul vechiu nu erau încă liberii 
Ei abea se deșteptau din robia în 
care-i ținuseră liberalii !....

In locul Seghedinului, la toate 
consiliile de războiu sunt temnițe pen- • 
tru fii neamului românesc. Cu un ci
nism revoltător,: acolo unde ar trebui 
să domnească înțelepciunea — dom
nește bunul plac ! : .

.-Nu poți ucițle un epure:, el e 
ocrotit de . legea vânătoarei. Dar pe 
cetățeni nu-i mai ocrotește nimeni 1 
— Fiecare cetățean se întreabă „Cine 
e stăpân în ța m aceasta ?“ Căci un 
conducător trebue să existe.

. Suntem monarhici! Dacă masele 
n’ar fi monarhice, cine ar putea sus
ține țara aceasta măcar un moment?!

Cine e stăpân în această țară ? 
In fața abuzurilor ce se fac, fiecare 
cetățean se întreabă: E dl Brătianu 
stăpân ? E dl Duca stăpân ? E dl Tă-

Politica în țâră.
' In numărul trecut al acestei foi am 

scris despre deschiderea celor două par
lamente, liberal și național-țărănesc.

: In ziua de 26 Iulie s’au și întrunit,
îrt capiala țării, cele douăparlamente, ți- financiară foarte grea în care se zbațeazi. 
nând ședințe din 26-28 Iulie. ...............

In ședințele parlamentului liberal 
nu s’a votat altceva, decât s’a împuter
nicit guvernul liberal să încheie un îm
prumut în streinătate, să pregătească 
stabilzarea și să, mai tipărească câteva 
miliarde de lei de hârtie.

* Până acum liberalii se tot lăudau 
că au făcut marele împrumut în strei- 
nătate, că vor aduce bani mulți în țară 
și vor îndrepta situația economică a 
țării Când colo guvernul liberal abia 
acum â fost împuternicit de-către par
lamentul liberal să înceapă pertractările 
pentru dobândirea împrumutului I Să 
nădăjduim că liberalii nu vor mai ră
mânea la cârma țării așa de lungă vre
me, ca ‘ să poată purtea pertractările 
pentru dobândirea împrumutului.

De-ale primăriei.
,. Una din principalele, realizări ale 

actualului consiliu comunal din orașul 
Reghin, .este mărirea uzinei electrice — 
prin instalarea, unei noui mașini Diesel 
și clădirea;unui edificiu impozant pen
tru adăpostirea biurourilor și locuințelor 
funcționarilor. Construcția este aproape 
terminată și’va. fi. predată de către ar- 
chitecți cm mai târziu la sfârșitul aces
tei luni, iar mașina Diesel va fi insta
lată sigur până la sfârșitul anului, așa 
că deservirea curentului să fie complect 
asigurată în timpul iernii, când lipsa 
de apă scoate din funcțiune turbinele.
Singurul bucluc cu costisitoarea mărire tant ram al serviciului public, grădina’
a uzinei este chestia consumatiorilor, 
cari și-au redus în mod considerabi fo
losirea curentului electric și amenință 
rentabilitatea întreprinderei. Va trebui 
să se ,țjnă, decir cont de situația eco
nomică generală și va trebui inaugurată,
din partea consiliului, o politică de spri- In urmă — o chestie tărăgănată de 
jinire a industriilor prin oferirea de cu- prea îndelungată vreme — deschiderea 
rent eftin pentru diferitele întreprinderi, străzii de prelungire a străzii General

tărescu stăpân? Este fiecare jandarm drum sunt terminate, întrucât înșiși pro- 
stăpân? Ore înalta Regență stăpână? prietarii au oferit teritorii! necesar con-

Amorțirea, în care se găsește fac- . struirii acestei străzi. Se impune deci 
torul constituțional va înceta! Nu-ni să se procedeze la delimitare și la luc- 
se poate da acest rol ingrat, ca fără jante de lipsa cât mai curând și șpe- 
să ne putem invoca la gesturi regale. r$m> că 'n viitorul apropiat se vor realiza 
să fim siliți a acoperi noi, autorita- aceste deziderate urgent necesare pen- 
tea regală? . ^ru binele și progresul orașului.

Putem spune: Innaltă Regență! , Cheops.
noi ne facem datoria către monarhie; , 
fă-ți și d ta datoria față de țară!

Ducem o luptă sfântă în contra 
unor metode și a unor ticăloșii ne- V 
demne de veacul nostru! Nu ne te
mem și nu ne înfricăm de nici una 
din atacurile adeversarilor noștri! Va- 
Iul minciunei începe să dispară! In . 
proporția în care ne-au lovit și au 
lucrat ca să ne distrugă, — am luat ? 
măsurile necesare ca lumea să nu 
confunde cu Vintilă Brătianu și Dr.. 
Lupu țara românească.

Va trebui să se știe în lumea 
largă că Partidul Național-Țărănesc e ;
pavăza cea mai puternică în contra 
bolșevizmului: el e stăvilarul în con
tra metodelor revoluționare. . ... 4iA ■ , uw c. . . și prof. 411-450 cu 50 lei metru cub.

Sa se știe, ca fiecare bun pe ca- awavavavavavAV încărcat în bărci: Plata în cdhdițiuni^ 
re-1 va primi acest guvern, va fi folosit Nq G 6g_2/1928 430 dela punctul 1. 5
spre subjugarea poporului. Să se știe, 3-Lucrăriledeimpietrireașiîndrcp-
— ca toți acei ce iubesc națiunea Publicațiune de licitație., .tarea linii pe metru liniar conform dis- 

Subsemnatul portărel prin aceasta puzițiunilor Adân ce se pot cere în o-română să ne ajute I

, In parlamentuj convoct de partidul 
național-țărănesc s’au desbătut toate 
chestiunile de interes obștesc; s’a ară
tat pentru ce partidul liberal nu este în 
drept și nu poată să facă marele îm
prumut de care" țara are mare lipsă 
pentru a ieși din situația economică și

, Desbaterile din parlamentul parti
dului național-țărănesc nu s’au putut 
aduce în întregime la cunoștința cetă
țenilor, deoarece în București s’a înă
sprit cenzura gazetelor, anume pentru 
a nu se putea publica aceste desbateri.

îndată după închiderea parlamen
telor, guvernul liberal a primit o mare 
lovitură prin demisia din guvern a dlui 
ministru Titulescu. Dl ministru Titulescu 
a demisionat din guvernul, liberal, căci 
părerile dânsului nu se mai uneau cu 
părerile celorlalți miniștri liberali în ce 
privește chestiunile politice cele mai 
însemnate. - '

Se crede că plecarea dlui Tutulescu 
din guvern vă avea urmarea, că și gu
vernul liberal va pleca în curând dela 
cârma țării.

.. ■ a , , . „ , codul Comercial, prin licitație publică,
Această procedura de larga prevede- pe co^u| ș, rjscu] ]uj Eugen Nagy și 

re socială va contribui de sigur la acti- - — - . ... ..
varea vieții industriale și va fi un factor 
important pentru ridicarea economică â 
orașului.

In altă ordine de idei revenim cu 
toată insistența asupra reorganizării ser
viciului de pompieri și accelerarea luc
rărilor pentru înbunătățirea echipamen
tului. Trebuie să se destineze un ’ loc 
central pentru trebuințele pompierilor și 
în această privință sprijinim cu toată 
puterea planul elaborat de comisiunea 
emisă pentru studierea reorganizării ser
viciului de pompieri, în temeiul căruia 
să se atribuie conducerii acestui impor- 

primăriei, pentru loc de exerciții, și trac- 
tul clădirilor din fundul curții pentru 
adăpostirea pompelor. In ori ce caz este 
de datoria consiliului să ăfecteze sumele 
necesare pentru ridicarea serviciului la 
nivel modern. .

Atenjiune 

comercianți!

Cârti de 
contabilitate simplă 

prescrise de 
Ministerul Finanțelor 
se află permanent 

de vânzare la

Libr. Nouă Reghin

publică, că în baza deciziunii No 2086 
1928 a judecătoriei mixte din Reghin 
și No. G. 1473 — 1928 al jud. de ocol 
Teaca în favorul reclamantului „Anco
ra" S, A. de Asig. reprezentat prin ad
vocat Dr. loan Dorgo pentru incassa
rea creanței de Lei 2724 și acces, se 
fixează termen de licitație pe ziua de 
16 August 1928 oarele 16 p. m:la fața 
locului în Fărăgău unde se vor vinde 
prin licitațiune publică judiciară: vite 
în valoare de Lei 10.000.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
2724 lei capital, dobânzile cu 12% so
cotind din 23 Oct. 1927, iar spesele până 
acum staverite de 1437 lei.

Teaca, la 1 August 1928.

Reuniunea femeilor române din Reg
hin și jur își ține adunarea‘generală 
în ziua de 12 Aug. a.c., orele 6 p. m.

Publicațiune de licitație,
Subsemnatul notar, public, în urma 

mandatului primit din partea lui Dr. 
Balog Rezs6, advocatul „Societății A
nonime, Industria de lemne, Străvechiul 
Scaun Mureș", aduc la cunoștință pub
lică, că în ziua de 14 August 1928,
ora 10 a. m., se va vinde prin înter- 

s venția mea, potrivit articolului 347 din

Emil Rotii, comercianți din Târgu-Mureș, 
Str. Rădulescu 14, un număr de 8:8 
bucăți traverse de fag. -.

Prețul unitar de strigare va fi de 
80 Lei per bucată, iar în cazul când 
nu se va putea obține acest preț, ad
judecarea se va face și sub prețul de 
strigare. • '

Licitația se ya ținea la gara din 
Meștera. - .

Cumpărătorii vor fi obligați a văr
sa la mâna mea prețul de cumpărarea, 
împreună cu impozitul de 2%, în mo
mentul cumpărării.

Reghin, la 4 August 1918.
Jean Dolejan, notar public.

Auto-camlonage! 426
Primim orice transport de mărfuri și de 
persoane cu bine achipatul și noul nos
tru auto-camion-Chevrolet.

Reghin, în August 1928.
Adam & Daniel

Informațiuni la firma: E. Roth & Comp, 
pielărie ( telefon 73. Garaj: Str. Cuza 
Vodă No. 25. — Totacolo: Garaje în- 
călzibil de închiriat: „Mercur".

Cărți școlare 
cu toate cele necesare pentru școli 

'se află în depozit mare la 
„Librăria Nouă" Reghin.

Administrația C. F. S G. în lerbuș 
Reghin jud. Mureș.

Ad. No. 779/1928 August,4. 429
Publicațiune de licitație.

Se scoate în iicitațe publică în con- 
fermitate cu art. 73-81, al legei conta
bilității publice, în biroul Administrației 
C. F. S. G lerbuș, Reghin Jud-Mureș, 
ziua 18 August ora 10 dimineața ur
mătoarei lucrări:

1. Zdrobitulcu concasorul a 1000, 
(una mie) metri cubi piatră în balast 
de cale ferată, mărimea pietrișului 3-6 
cm. pe prețul de 50 lei metru cub., în 
profilul 330 345 și gara Isticeu. Se în
țelege strânsul pietri mari, spargerea 
cu ciocanul în pietre pune de băgat în 

. concasor, zdrobitul îh, concaso.r și în-, 
cărcatul; pe bărci. Administrația dă linia 
de garaj, mașina de zdrobit piatră și'
bărcile. Plata se face pe lista de plată 
odată cu piața generală a lucrărilor și 
după recepția pietrișului. ■ ■

2. Scosul din râul ; gurghiu, și ciurui
tul a 400 m3 pietriș dela gara lerbuș 

rele de serviciu. Pe lungime de 3000 m. 
lin cu 9 lei pe rit. lin, Plata în condi- 
țitiniîe dela puhctul 1. ■ ' !

Garanția este de 30% din lucruh 
efectuat care se plătește la terminarea 

■ lucrării. .
Șeful ad-ției C. F. S; G.‘ 

Eugen Gh. Răuță, 
inginer silvic. r .

No. G. 784-3/1928. 424

Publicațiune de licitație
Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică, că în baza deciziunii No. 
5354—r 1928 a judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reclamantului Singer 
el Comp, reprezentat prin advocat Dr, 

Crbok, portărel. luliu Fekete pentru incassarea creanței
~ ..... " de Lei 6290 și accesori se fixează

termen de licitație pe ziua 16 August 
1928 orele 4 p. m. la- fața locului în 
Reghin unde se' vor vinde prin lici
tațiune publică judiciară': obiecte în 
valoare de Lei 26.070. In caz de nevoie 
și șub prețul de estimare.. .

Reghin, la 20 Iulie 1928.. ..
j Fulop Geza deleg, jud.

No, G. 849-3 exec 1928. 425

Publicațiune de licitație *
.Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică, că în baza deciziunii No. G. 
5357 —1928 al judecătoriei mixte' din : 
Tg.-Mureș în fav. reclamantului firma 
„Mercur* magazin reprezentat prin adv. 
Dr. Maurițiu Krausz pentru incassarea 
creanței de Lei 8040 și accesorii se 
fixează termen de licitație pe ziua de 
14 August 1928 orele 12 a. m. la fața 
locului în Hodac unde se vor vinde 
prin licitațiune publică judiciară: obiecte 
în valoare de Lei 3300. .
In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 20 Iulie 1928.
' Fflldp Odza, portărel.

427Publicațiune.
Pentru consumatorii uzinei electrice a 

orașului Reghin. .
Din cauza reparațiilor turbinelor și 

curățirii canalului uzina electrică nu va 
furniza curent electric în timpul dela 
12 August, adică Duminecă, până în- 
clusive 19 August 1928, adică Dumi
necă dela ora 4 dimineața până la 11 
înainte de masă.

Rugăm pe consumatorii noștri a 
lua aceasta la cunoștință. '

Reghin, la 1 August 1928.
Uzina electrică a 
orașului Reghin.


